


Ml VÁLTOZOTT 2005-BEN AZ EMELETI FÜGGÖNY OSZTÁLYON?

- 100%-AL NÖVELT ÁRUKÉSZLET

- ÚJ M INTASÁLAK

- ÚJ TÍPUSÚ KARNISOK

INGYENES varrás HÚSVÉTIG!
Részletek az üzletben!

Szőnyegpadló 
480,- Ft/m2-től

PVC padló 
650,- Ft/m2-től

Laminált padló 8mm-es 
1.290,- Ft/m2-től

Siófok, Új Piac tér 8. Telefon: 84/315-444, 
Nyitva: H-P: 8-17 h. Szó.: 8-12 h.

AZ UJ MITSUBISHI
Biztonság:
nem választható extra, hanem alapfelszerelés. ABS, EBD, négy légzsák, 
pebességfüggő elektromos szervokormány, gyermekülés rögzítők vigyáznak 
B vezető és az utasok biztonságára.

Több mint 600 liter:
a csomagtér ebben a kategóriában utánozhatatlan!
A hátsó ülések egyenként előre-hátra csúsztathatok 
összecsukhatok, de egy mozdulattal ki is vehetők.

75-109 LE:
ötféle benzines é s  diesel erőforrás.
Erősek, korszerűek és takarékosak.

A felszereltsegevel es 
minden összehasonlításban nyerő!

A vezetés élménye Átlagfogyasztás: 5,5-6.2 liter/100 km; C02 130-148 g/km

AZUJ COLT. UJ VILÁG.

AKTA Pi AST
TETŐSZIGETELŐ KFT.

8601 Siófok, Pf. 81. 
Tel.: 06-84/322-178  
Fax: 06-84/322-837

PALATETOK 
bontás nélküli felújítása

index színes, mintás 

l i M . / x i V "  “ igetelö lem ezzer

K ED VE ZŐ  ESZTÉTIK AI M EG JELEN ÉSSEL  
G YO RS K IVITELEZÉSSEL.

FIGYELEM HAMISÍTJÁK!
Mas cegek  ajánlatánál ellenőrizze a műszaki engedély érvényességét 
FONTOS! A felhasználási területnél lenyeges a palafedések felújítása

ÉPÍTÉSÜGYI MINŐSÉGELLENŐRZŐ INNOVÁCIÓS RT.
ÁLTAL ELLENŐRZÖTT TERMÉK ÉS TECHNOLÓGIA.
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A természet, létünk forrása, érzelmi, fizikai táplálékunk 
az elmúlt hónapokban, hetekben újra és újra megmutatta 
mennyire élő, érző szervezet. Olyan közösség, amihez 
tartozunk, s amelytől elidegeníteni annyi, mint elveszteni 
mindent, amitől embernek érezhetjük magunkat. E közös­
ségi lét megingásának veszélyére érezhettünk rá, amikor a 
Magas-Tátra lekaszabolt fenyőtetemeinek látványát, majd 
a délkelet-ázsiai szökőár iszonyatos képeit juttatták el 
hozzánk a televíziós csatornák. Később Európa északi 
részében indultak meg a tengerek, Amerikában tájfun 
tajtékzott, a meleg égöv egyes részein pedig hóviharok 
tomboltak.

A pokoli képsorok időről-időre felismertetik velünkesen- 
dőségünket: újra kell hát értelmeznünk létünket, helyün­
ket a világban. Hiszen a globalizált világ embere egyre 
inkább a maga képére akarja formálni a környezetét, nem 
hajlandó alkalmazkodni. Nem hajlandó tudomásul venni, 
hogy a természet megszámlálhatatlan alkotórészeinek csu­
pán porszemnyi része, s a kölcsönös függés alól nem bújhat 
ki senki, szoros kötelékben él minden alkotóelem, a tenge­
rek, az erdők, állatok és növények. Nem küzdenünk kell a 
természettel, hanem tisztelnünk és őriznünk sokféle meg­
nyilvánulását, amely rólunk, cselekedeteinkről tanúsko­
dik. Például az is, hogy Délkelet-Azsiában pálmaerdőket 
irtottak, beavatkoztak a tenger élővilágába, hogy a turiz­
mus, mint jövedelmező üzletág egyre nagyobb teret hódít­
hasson. De a környezetrombolás egyetlen eszköze sem 
ismeri az országhatárokat, s a kontinenseket elválasztó 
tengerek sem jelentenek akadályt, hiszen minden minden­
nel összefügg.

A Föld gyönyörű és nagyon törékeny, élő formák sokaságá­
nak otthona, amely minden bizonnyal ritka, ha nem egyedülál­
ló az egész világmindenségben, s épségének megőrzése most az 
emberiség kiváltsága és kötelessége -  vallja László Ervin 
filozófus professzor A modernség észrevétlen elavulása című 
tanulmányában. Szól még arról is, hogy a boldogság nem 
lehet valamiféle végső cél elérése, hanem folytonos keresés, 
és nem kizárólag az anyagi javak által, hanem a személyes 
alkotás, a tisztesség, a becsület, a szeretet és barátság 
révén érhető el. De rejtőzik a szolidaritásban, a természet­
tel való összhang megtalálásában, és benne van abban a 
tudatban, hogy mindent megtettünk, amit tehettünk -  
nemcsak magunkért, hanem társadalmunkért, az egész 
emberiségért.

Nem véletlen, hogy megrendült emberek sokasága által 
soha nem látott mennyiségű pénz, alkotó, teremtő erő 
összpontosult azokra a területekre, ahol segíteni kellett. A 
természet erejének megnyilvánulásai, kiáltásai ráfóku­
szálják a figyelmet más földrészek ugyancsak sanyarú 
sorsban tengődő lakóira. Egy nemrég rendezett Davos-i 
fórumon például Sharon Stones kezdeményezésére 1 mil­
lió dollárt gyűjtöttek az afrikai gyerekek javára. A művész­
világban egyre többen jutnak arra a felismerésre, hogy az 
megkívánt ökológiai egyensúly nem jöhet létre a szegény­
ség elleni közvetlen fellépés nélkül. De a hétköznapok 
embere sem tehet mást, mint hogy tehetségéhez, lehetősé­
géhez mérten a békés és egészséges természeti környezet 
megteremtésén, megtartásán munkálkodik.

Tóth Katalin
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Erősödd Internet-kapcsolatok
Óvatos optimizmussal várjuk a szezont

Tavaly és a korábbi években folya­
matosan a siófokiak nagy része a saját 
bőrén tapasztalhatta meg, hogy a bala­
toni turizmus egykori hagyományai át­
alakultak, s mind kevesebb vendég ér­
kezik a tóhoz. A struktúraváltás elke­
rülhetetlen, a szakemberek pedig azon 
fáradoznak, hogy mihamarabb kilábol- 
hassunk a turisztikai hullámvölgyből.

- Mit tesznek Siófokon a turizmusban 
dolgozók a helyzet mielőbbi megváltoztatá­
sáért? -  kérdeztük Halász Klárát, a 
Tourinform iroda vezetőjét.

- A Balatoni turizmus valóban nem 
volt felhőtlen a tavalyi évben, és az előre­
jelzések alapján látványos kiugrásra idén 
sem számíthatunk. Lehetőségeinkhez 
mérten mégis igyekszünk lépést tartani a 
kihívásokkal. 2005. kiemelten az interak­
tív Internet fejlesztésének az éve. A 
www.siofok.hu oldal frissítésével, és az 
o tt elérhető turisztikai portálokkal 
fwww.siofokportal.com/hu vagy a 
www.siofoktourism.hut a település vala­
mennyi turizmusban érdekelt szolgálta­
tója elérhetővé válik, sőt a foglalási rend­
szer működtetésével a világ minden tájá­
ról érkezhet vendég. A rendszerhez olyan 
szolgáltató is csatlakozhat akinek még 
nincs Internet elérhetősége, az érdeklő­
déseket feléjük telefonon/faxon/írásban 
továbbítja a Tourinform Iroda. Nagyon 
fontosnak tartjuk ezt a lépést, mivel a 
kutatásokkal bizonyítottan az Internetes 
érdeklődés és rezerváció évente 30 %-al 
növekszik. A turizmusban az egyik leg­
fontosabb munka a tervezés, majd annak 
következetes végrehajtása. A települési 
programok, újak és már bevált esemé­
nyek közzététele minden lehetséges fó­
rumon azért kötelező, mert a vendégek 
számára nagyon fontos információkat 
hordoznak. Szándékunk valamennyi je­
lentős, évente visszatérő programot az 
Interneten, hirdetések, és programfüze­
ten keresztül eljuttatni az idelátogató 
vendégekhez. Szerencsés lenne, ha vala­
mennyi szálloda, magánszállás és panzió 
ezeket az információkat jól látható he­
lyen elhelyezné vendégei számára is. A 
Siófoki Programfüzet 2005. évben is meg­
jelenik, magyar, angol és német nyelve­
ken. Ingyenes a kiadvány, melyet a 
Tourinform iroda valamennyi érdeklődő 
számára nagyobb mennyiségben is ren­
delkezésre bocsát. Fontosnak tartjuk, 
hogy a speciális keresletet jelentő csalá­
dos vendégek számára látnivalókat, prog­
ramokat és konkrét ajánlatokat tartal­

mazó kiadvány készüljön. A kisgyerme­
kes családok számára kirándulási, ani­
mációs kínálat fokozhatja azt az érdeklő­
dést, amely érezhetően csökkent az el­
múlt években.

-Az egyre bővülő és korszerűsödő szállo­
dai kapacitás eredményei érzékelhetőek-e 
a siófoki turizmusban ?

- Igen, hiszen folyamatosan növekszik 
a konferencia és wellness turizmus iránti 
érdeklődés, idén hangsúlyozottan ebbe 
az irányba kell koncentrálni erőinket. Az 
elő- utószezoni forgalmat kedvezően be­
folyásoló vendégkör jelenléte és növelé­
se valamennyiünk érdeke, hiszen az érke­
ző vendég legalább egyszer ellátogat a 
város üzleteibe, éttermeibe és kávézóiba 
is.

Ha pedig megfelelő programajánlat­
tal találkozik, akkor azokon is szívesen 
vesz részt. Kihasználva valamennyi le­
hetőséget a település turizmusának fenn­
tartására, sőt növelésére, a széleskörű 
párbeszéd biztosítja. Amennyiben a szol­
gáltatói kör elfogadja és támogatja a 
kitűzött prioritásokat, és hajlandó ezek­
ben a kérdésekben együttműködni, van 
esélyünk arra, hogy a köztudottan ne­
hézségekkel küszködő települési turiz­
must szinten tartsuk, sőt ha kisebb mér­
tékben is de növeljük az elkövetkező 
évben.

- Ez az „óvatos optimizmus” jelle­
mezheti várakozásainkat, azonban ha­
gyomány, hogy „tettekkel” is elő kell 
segíteni a fejlődést. Például azzal, hogy 
jónéhány hazai és külföldi idegenfor­
galmi kiállításon is bemutatjuk Siófok 
értékeit. Idén is ott leszünk az ilyen 
vásárokon?

- Ez elsősorban nem kedv, hanem az
anyagiak kérdése. Természetesen most 
is igyekszünk kihasználni a lehetősége­
inket, így többek között ott leszünk a 
budapesti Utazás- és a SPA Kiállításon, 
természetesen Siófokon és Veszprém­
ben, de terveink szerint bemutatkozunk 
Belgiumban, Moszkvában, Németor­
szágban, Olaszországban, Kölnben, Var­
sóban, Stockholmban, Lipcsében, Bécs- 
ben is. Reményeink szerint az idén meg­
újult és színvonalas kiadványokkal tu­
dunk a nagyközönség elé lépni az önkor­
mányzat megemelt anyagi támogatása, a 
helyi vállalkozások és intézményünk 
közös összefogásának eredményeként. 
Bízunk benne, hogy ezek is segítik majd 
a város és a térség turizmusának érdeke­
it, fejlődését. Gyarmati László

Közös pályázat 
Porec-csel

Az Európai Unió kiírta az Interreg 
III. támogatási programot, amely Ma­
gyarország és Szlovénia, illetve Horvát­
ország közötti közös együttműködése­
ket támogat. Miután Siófoknak hosszabb 
ideje gyümölcsöző testvérvárosi kapcso­
lata van a horvátországi Porecs városá­
val, s a tartósan fenntartható turisztikai 
együttműködés is az egyik célja e kap­
csolatnak, szinte adott az ötlet, hogy a 
két település közösen adjon be pályáza­
tot az Európai Unióhoz.

- Milyen közös együttműködés képzel­
hető el e pályázat keretein belül ? -  kér­
deztük dr. Balázs Árpád polgármestert.

- Siófok városában működik vitorlás 
oktatás és állami vizsgázó hely. A ten­
gerparti Porecs ugyanilyen adottságok­
kal rendelkezik. Az egyébként mindkét 
helyen csökkenő idegenforgalom elle­
nére maga a vitorlás turizmus mindket­
tőnél egyre intenzívebben fejlődik. Szük­
ség lenne viszont mindkét helyszínen 
szakemberekre egyrészt a Balatonra ér­
kező turisták vitorláztatására, másrészt 
igen sokan járnak le az Adriára is vitor­
lázni. A sportág szerelmesei ugyanis sze­
retnek minél több fajta vizet kipróbálni, 
vagy akár különböző versenyeken is in­
dulni. A gond az, hogy a hajó vezetőjé­
nek ilyen esetekben a helyi vízre érvé­
nyes vizsgával is rendelkeznie kell. A 
magyar vizsga ugyan az egész világra 
érvényes, de a helyi vizekre érvényes 
kiegészítő vizsgákat is le kell tenniük 
ahhoz, hogy ott is vezethessék a vitorlá­
sokat. A magyar turistáknak is gondot 
jelent az, ha a hajó vezetője nem beszél 
magyarul, hiszen például vészhelyzet­
ben az utasításokat nem könnyű megér­
teni, ettől az egész hajó és a legénysége 
is bajba kerülhet. Ezért azt szeretnénk, 
ha olyan vitorlás vezetőket képeznénk, 
akik ismerik jól a Balatont, az ide érkező 
turistákat képesek kiszolgálni, és az 
Adriára érkező magyar turisták rendel­
kezésére is állhatnak, mint hajóvezetők. 
Ehhez az szükséges, hogy két szintű kép­
zés legyen, egyrészt magyar, másrészt 
horvát. Ennek a közös képzésnek a ki­
alakítására szeretnénk beadni közös pá­
lyázatot. A Kodolányi János Főiskola 
Vízi Turizmus oktató tanszéke, illetve a 
porecsi oktatási intézmény lenne a pá­
lyázat tényleges beadója, méghozzá a 
két város gesztorságával, támogatásá­
val. Úgy gondoljuk, hogy így közösen 
esélyünk van e tervünk megvalósítására 
és a pályázat elnyerésére.
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Február 17-től 20-ig

T urisztikai N apok
A hetedik éve megrendezésre kerülő 

eseményről a főszervezető Hamvas Pé­
tert kérdeztük:

- A korábbi évek tapasztalatai alapján 
idén milyen közreműködőkre számítha­
tunk?

- Az elmúlt időszakban több hazai 
régió is bemutatkozott már Siófokon, 
például a Dél-Dunántúl, a Délalföld, a 
Tisza-tó, Észak-Magyarország, és kül­
földi díszvendég volt Horváthország, 
Jordánia. Idén Görögország, az olim­
pia bölcsője, megannyi történelmi em­
lék és a mediterrán egzotikum hazája 
lesz a külföldi díszvendég, amely orszá­
got az Androméda Travel képviseli. 
M eghívtuk a Nyugat- 
Magyarországi Régiót 
belföldi díszvendégnek, 
sajnos mindeddig nem 
kaptunk tőlük érdemi 
választ. A rendezvényre 
meghívjuk a görög nagy­
követ urat és a kulturá­
lis attasét is. A görög 
programokhoz Thessa- 
lonikiből egy 25 fős folk­
lór együttes öt fős zene­
karral, továbbá több gö­
rög touroperátor és üz­
letember is érkezik.

- A siófoki turisztikai 
napok általában jelentős 
tu rizm uspo litika i ese­
ménynek is számítottak a 
balatoni régióban. Kikre számítanak az 
idei rendezvényen?

- Az esemény fővédnökének felkér­
tük a BFT volt elnökét, Dr. Kolber Ist­
vánt, a turizmusért is felelős minisztert, 
Dr. Balázs Árpád polgármestert, Dr. 
Gruber Attila országgyűlési képviselőt, 
Lasztovica Jenőt, az Országgyűlés Ide­
genforgalmi Bizottságának elnökét, Dr. 
Bóka Istvánt, a Balatoni Szövetség el­
nökét, Rosta Sándort, a BRIB elnökét.

- Hol kerülnek sorra a különböző ren­
dezvények?

- A helyszínek megválasztásában el­
sődlegesen a közönség centrikus, nyi­
tott, mindenki számára legjobban elér­
hető, megközelíthető és nem utolsó sor­
ban turizmushoz és a kultúrához kötő­
dő adottsággal rendelkező objektumok 
jöhettek számításba. Ennek szellemé­
ben a kiállítás helyszínéül a DBKK-t, a 
konferenciák, egyéb események hely­
színéül több siófoki wellness szállodát 
választottunk.

- Milyen programokkal várják az ér­
deklődőket?

- A kiállítás 2005-ben is több megle­
petést ígér a látogatóknak és a résztve­
vőknek egyaránt. A rendezvénysorozat 
február 17-én, csütörtökön a siófoki

SPA nappal kezdődik a város új wellness 
szállodáinak bemutatásával, a várható 
fejlesztések ismertetésével, amelyet a 
siófoki Wellness Szállodák és szolgál­
tatásaik megtekintése követ. A turiszti­
kai konferenciát, pénteken a Wellness 
és Konferencia Hotel Residenceben hív­
juk össze, amelyre több neves turiszti­
kai szakembert, vállalkozásokat, a Ba­
laton Régió turisztikai menedzsment­
jét és mind több fiatal turizmus, ven­

déglátás és szállodaszakos egyetemis­
tát és főiskolást várunk. A konferencia 
előadói neves turisztikai szakemberek 
és a régió, továbbá a hazai turizmus 
fejlesztésének elkötelezett hívei.

Február 20-án nyit a siófoki Dél-ba­
latoni Kulturális Központban a már ha­
gyományos turisztikai kiállítás. Itt ke­
rülnek bemutatásra a régióban első al­
kalommal, a hazai és külföldi turiszti­
kai, szabadidős és vendéglátó szolgál­
tatók 2005. évi aj ánlatai, a wellness szol­
gáltatók eszköz forgalmazói.

A két napos kiállítást több vonzó 
közönségprogram teszi színessé, érde­
kessé. Az első kiállítási nap, mint álta­
lában szakmai nap, de nyitott a nagykö­
zönség számára is. Szombaton Görög 
Esten mutatkozik be kulturális szóra­
koztató programokkal a díszvendég, a 
rendezvény évről évre rangosabb ese­
mény a siófoki bálok sorában. A hangu­
latos esten a hagyományos görög gaszt­
ronómia mellett a mediterrán hangula­
tú görög folklór élményével is gazda­
godhat a közönség. A rendezvény záró­
napjára a siófoki rendezvényeken is 
kedvelt, neves előadó, szórakoztató mű­
vészeket, zenekart is meghívtunk, fel­
kértünk. A tavalyi évhez hasonlóan

vetélkedőt is rendezünk a kiállítást lá­
togatók körében, amelyen az ajándé­
kok mellett kül-, és belföldi utakat is 
felajánlanak a díszvendégek. Minden 
esemény nyitott és ingyen látogatható 
lesz a Görög Est és a vasárnapi turiszti­
kai kerek asztal rendezvények kivételé­
vel.

- Várhatók-e idén is további külföldi 
résztvevők?

- Igen, hiszen meghívtuk Siófok test­
vér- és partnervárosait: 
a franciaországi Saint 
Laurent du Vart, a finn­
országi Oulut, a horvát­
országi Porecset, a né­
metországi Waldheimet 
és Bad Kissingen váro­
sát, az izraeli Netanyát, 
a székelyföldi Gyergyó- 
szentmiklóst és a horvát­
országi Daruvárt is, de 
idevárják a szervezők és 
a látogatók a hazaiak 
mellett a többi szomszé­
dos régió kiállítóit is. A 
siófoki kiállítóknak ön­
költségi áron biztosítjuk 
a standot a bemutatko­
záshoz.

- Milyen hosszabb távú hatása lehet e 
turisztikai kiállításnak?

- A rendezvény időpontjának meg­
választásában elsődlegesen a több ha­
sonló hazai rendezvény időpontja ját­
szott szerepet. Másodsorban a város 
érdekei, nevezetesen a szezon kezdeté­
nek minél jobban történő széthúzását 
tartottuk fontosnak. Siófok nem csak a 
wellness városa, hanem a konferenciák 
rendezvények helyszíne is. Szeretnénk 
a rendezvénnyel növelni a szállodák és 
vendéglátók forgalmát, ismertségét. Az 
elmúlt évek számadatai szerint, a ren­
dezvénysorozatot több ezren látogat­
ták.

- A z érdeklődők hol kaphatnak bő­
vebb felvilágosítást az eseményről?

- Rendezvény szervezője a Dél-bala­
toni K ulturális Központ, a siófoki 
Tourinform iroda, a Siófoki Utazási Iro­
dák M arketing Szövetsége, továbbá 
több turisztikai és rendezvényszervező. 
További információ tőlem szerezhető 
be a: 30/9475720-es mobil telefonszá­
mon, vagy az info(5)holidav-service.hu 
e-mail címen, illetve a kiállítás helyszí­
nén, a Dél-balatoni Kulturális Központ­
ban a 84/ 311 855, 311 856, fax: 84/506 
762 telefonszámokon. -gy-

Porecs
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Útépítés bonyodalmakkal
A Sió-Eckes Kft. gyümölcsfeldolgo­

zással foglalkozó üzemének járm űfor­
galma jelenleg a Május 1. utcán keresz­
tül bonyolódik, sok kellemetlenséget 
okozva az ott élőknek, az egyre növek­
vő teherforgalom miatt. Siófok Város 
Önkormányzata már 2004-ben döntött 
arról, hogy megkezdődhet a Geo-Planer 
Kft. által tervezett , a töreki bekötő 
úthoz csatlakozó út építése. Elkészülte 
után lényegesen lecsökkenne a Május 1 
utca forgalma. Gencsi Attila alpolgár­
mester, a terület önkormányzati képvi­
selője Bartolákné Baumann Krisztiná­
hoz, a Beruházási és Közbeszerzési Osz­
tály vezetőjéhez fordult kérdéssel: Mi 
az akadálya annak, hogy a testület dön­
tése ellenére még nem épül az út, és 
mikorra várható, hogy végre elkezdőd­
nek a munkálatok?

- Már az építési engedély megszerzé­
se is több akadályba ütközött. Az út 
nyomvonalának kialakításához a gyü­
mölcsös tulajdonosainak a hozzájáru­
lását is be kellett szereznünk. Néhány 
tulajdonostól pedig területet kell vásá­

rolnunk. Nem tudtunk minden tulajdo­
nossal megegyezni, van például, aki a 
13 négyzetméter területért a felajánlott 
13 ezer forint helyett 2,5 millió forintot 
kért. Egy tulajdonos egyetlen levelünk­
re sem válaszolt, pedig a tértivevények 
tanúsága szerint átvette azokat. A Má­
jus 1 utcában sem segít mindenki, hogy 
minél hamarabb megszűnjön a nagy 
forgalom. Az egyik lakos az útépítéshez 
szükséges 457 négyzetméter helyett, 
csak a teljes 6.061 négyzetméter terüle­
tet hajlandó eladni az önkormányzat­
nak a felajánlott 400 Ft/négyzetméter 
helyett 2000 Ft/négyzetm éter árért. 
Ezen területek megszerzéséért kisajá­
títási eljárást indítottunk. Területet kell 
vásárolnunk a Nemzeti Földalapkezelő 
Szervezettől is. Sajnos, leveleinkre nem 
válaszolnak, telefonos érdeklődésünk­
re azt az információt adják, hogy inté­
zik az ügyet. A személyes megkeresés­
től elzárkóznak. A legutolsó informáci­
ónk az, hogy jelenleg az általunk koráb­
ban becsatolt értékbecslést vizsgálják 
felül. 2004. januárjától folytatunk ve­

lük tárgyalást, és sajnos nem haladtunk 
előre.

Arra a kérdésre, hogy mikor kezdő­
dik az útépítés, nem tudok pillanatnyi­
lag konkrét időpontot mondani. Remé­
lem, a nyár végén, amikor már leszed­
ték a termést mi is el tudjuk kezdeni a 
munkát -  válaszolta az osztályvezető 
asszony. Nagy István

M egm aradás fa la
Árpád vezér földjén, Opusztaszeren, ahol 

a honfoglaló hét vezér táborozott és szerét 
ejtették az ország dolgának, ott épül A MA­
GYARSÁG MEMENTÓJA, A MAGYAR 
MEGMARADÁS FALA. Sok száz település 
helyezte el már eddig gránitlapját, címerét, s 
olyan magyarok nevei megtalálhatóak már 
a falakon, mint Nagy Imre, az 1956-os mi­
niszterelnök, Mindszenty József bíboros, her­
cegprímás, báró Apor Vilmos püspök, A n­
tall József miniszterelnök, Veres Péter író, 
Göncz Árpád köztársasági elnök és számos 
magyar.

A Siófoki Képviselőtestület januári 
döntése értelmében 2005-ben több ma­
gyar település mellett Siófok címere és 
neve is látható, olvasható lesz a falon.

Kétszer is „nekifutott” a siófoki kép­
viselőtestület, és a városfejlesztési bi­
zottság is a helyi védelem alatt álló 
egykori Fürdő Kaszinó lebontással járó 
rekonstrukciójának engedélyezésének 
kérdésébe. A Batthyány utcai épület 
ugyanis hosszú évek óta üresen, elha­
nyagoltan állt, tetőszerkezete, ablakai, 
falai düledeztek, omladoztak, s bizony 
balkáni állapotokat eredményeztek Sió­
fok egyik legszebb részén. A tulajdonos 
nemrégiben határozta el, hogy végre 
neki áll a felújításának, rendbetétel­
ének. Az önkormányzat információi 
szerint a felújításhoz pályázati pénzt is 
sikerült nyernie, így a felújításnak reá­
lis esélyei lehetnek.

A tényleges gondot az jelentette, hogy 
az épület átvizsgálása során kiderült: sta­
tikailag és műszakilag is sokkal ésszerűbb 
lenne az egész épületet elbontani és újra 
alapozva újra felépíteni. Ahhoz, hogy a 
hasonló jellegű épületeket a továbbiak­
ban hasonló módon újra lehessen építeni, 
egy önkormányzati rendelet módosításá­
ra volt szükség, amelyet a városfejlesztési 
bizottság, majd a képviselőtestület januári 
ülése is támogatott.

A cél ugyanis az, hogy a Siófokon talál­
ható -  viszonylag kevés -  helyi védelem 
alatt álló épület külsőleg az eredeti állapo­

tának megfelelően éljen tovább, de belse­
jében korszerűsíthető legyen.

Az egykori Fürdő Kaszinónak igazából 
nem is építészeti, hanem komoly kulturá­
lis hagyományai, értékei vannak. A külle­
mében egyébként impozáns épületben egy­

kor színvonalas vívó versenyeket és külön­
féle kulturális eseményeket is rendeztek, s 
a kaszinó szervesen hozzá tartozik a város 
történetéhez. Épp ezért is fontos, hogy az 
eredetinek megfelelő látványban épülhes­
sen újjá. - gy -

M egújulhat a K aszinó




